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ВСТУП 

Актуальність теми. В останні роки відзначається зростання популярності на 

здоровий спосіб життя, що сприяє відкриттям численних спортивних клубів, так як 

на сьогоднішній день це досить перспективний, хоч і вимагає на перших етапах 

значних інвестицій вид бізнесу. Бути здоровим, добре виглядати та підтримувати 

себе у формі зараз популярно. Реалізувати це можна через зайняття різними видами 

спорту. Не дарма спортивні майданчики постійно повні людьми, які бажають 

позайматися спортом,але спортивні майданчики, існуючі на даний момент, не в 

змозі задовольнити запити громадян. Хоча такий варіант підходить для людей, які 

не можуть собі дозволити витрати на фітнес зал. Поняття «фітнес» включає в себе 

не тільки саму фізичну активність. Фітнес - це і правильне харчування, режим дня, 

відпочинок і відновлення. Загалом, все, що прийнято називати здоровим способом 

життя. 

Фітнес - це наука, яка бере початок з фізіології рухової активності, і включає в 

себе основи фізики, хімії, анатомії, фізіології, психології та багатьох інших областей 

знань людства. Життя сучасної людини, жителя мегаполісу, вже складно уявити без 

фітнесу. Для багатьох людей за останні роки фітнес став невід'ємною частиною, 

навіть способом життя. Адже підтримання фізичної форми безпосередньо впливає 

на успішність у всіх інших сферах життя: роботу, сім'ю і т.д. 

В останні роки в Україні склалася сприятлива ринкова ситуація для здійснення 

великих проектів у сфері фізичної культури і спорту. В основу реальної і 

перспективної інноваційної переваги пропонованих послуг можуть бути покладені 

наступні принципи: орієнтація на інтереси споживача; упровадження нововведень 

фітнес-індустрії; розширення кола додаткових послуг; висока якість обслуговування 

на основі всебічної мотивації персоналу і контролю за встановленою технологією 

обслуговування 

Мета випускної роботи– теоретичне обґрунтування, методичні та прикладні 

аспекти започаткування власної справи в сфері фітнес послуг 

Мета дипломної роботи реалізується через конкретні завдання: 
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– проаналізувати стан ринку послуг з фітнесу та фізичного виховання 

вм.Одесі; 

– узагальнити отриману маркетингову інформацію; 

– дослідити тенденцію зростання попиту на послуги з фітнесу та фізичного 

виховання; 

– визначити основні витрати на впровадження проекту; 

– обґрунтувати доцільність впровадження проекту; 

– оцінити можливі ризики та іх вплив на діяльність компанії; 

– розробити систему заходів для мінімізації ризиків. 

Предмет дослідження – бізнес-проектування започаткування власної    справи 

в сфері фітнесу та фізичного виховання. 

Об’єкт дослідження – процес обґрунтування доцільності створення фітнес 

центру на ринку послуг з фітнесу та фізичного виховання у м. Одеса. 

Методи дослідження−  загальнонаукові: аналогія для розгляду подібних 

підприємств, системний аналіз для визначення впливу окремих частин економіки на 

підприємство та об’єднання їх в одну систему, формалізація; логічної абстракції: 

аналіз і синтез, індукція та дедукція для отримання логічних висновків; економіко-

математичні: факторний, системно-структурного аналізу; економіко-статистичного 

аналізу: табличний, графічний, групування, класифікації; маркетингові: SWOT-

аналіз, матричний, спостереження; експертної діагностики: порівняння, оцінювання, 

та інші. 

Інформаційною базою дослідження слугували научні статті та публікації 

вчених, нормативно-законодавчі акти України, матеріали наукових досліджень, 

інтернет-ресурси, а також статистична інформація щодо стану ринку послуг фітнесу 

та фізичного виховання. 
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ВИСНОВКИ 

У даній випускній роботі було проаналізовано можливість реалізації проекту 

відкриття фітнес залу з бойовими мистецтвами на території міста Одеса. Було 

обрано організаціоно-правову форму Фізична особа — підприємець. Також було 

обрано спрощену систему оподаткування, третю групу платників податків, бо 

протягом календарного року обсяг доходу не перевищує 5 млн. грн.  

Аналіз ринку фітнес залів у місті Одеса, показав, що ринок ще має певні 

резерви і проект буде доцільно впроваджувати. Розглянувши основних конкурентів 

знайшли їх переваги та недоліки у порівняння з нашим фітнес закладом, що і 

вібрала в себе таблиця SWOT-аналіз ринку. Також сформували ціни на послуги, що 

будуть надаватись, склали штатний розклад за перший рік персоналу.  

Основні витрати увібрали в себе: закупівлю устаткування та інвентарю для 

фітнес залу витрати склали 680626грн., місцем закупівлі став сайт prom.ua, 

косметичний ремонт приміщення розміром у 205600 грн., а також орендні виплати 

за перших два місяця існування проекту. 

Для впровадження бізнес-проекту сформували портфель інвестицій. Витрати 

на впровадження бізнес-ідеї відкриття фітнес залу склали 978623 грн.,приблизно 

70% з суми було вирішено інвестувати з власних коштів, а саме672623 грн., інші 

кошти у розмірі 306 тис. грн. з яких було вирішенно брати у позику на 2 роки. 

Кредитуватись було вирішено у банку нашої країни ПриватБанк, відсоток по 

кредиту склав 24%. 

За допомогою програми ProjectExpert, був виявлений валовий об’єм продаж 

послуг фітнес залу за рік, розрахувавши дохід від кожної послуги окремо, знайшли 

суму дохода, кількість осіб, що мають купити абонементи було розраховано на 

прикладі схожих закладів. Валовий об’єм продаж за рік склав 1775550 грн. 

Другий пункт поєднав у собі основні показники ефективності, такі як: NPV, 

що склав 2102851, індекс прибутковості PI – 3,15 %, внутрішня норма 
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рентабельності IRR – 212,7%, та термін окупності, що склав за дисконтованим 

методом 13 місяців. 

Третій пункт несе інформацію про ризики, які майбутнє підприємство може 

зустріти у процесі свого функціонування. Були виявлені точки беззбитковості та 

подані результати статистичного аналізу, які показали, що стійкість 

новостворюваного проекту складає 98,2%. Також були перераховані фактори 

управління ризиками у сфері фітнес послуг. 

Отже, за результатами аналізу всіх аспектів відкриття фітнес залу на території 

м. Одеса є доцільним та стійким. 
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